Cetvrti domacéi zadatak iz Osnova elektronike

1. Za kolo na slici 1 izracunati otpornosti R;, R,, Rc 1 Rg tako da se na izlazu dobije neizobli¢en napon
maksimalne amplitude, pri ¢emu maksimalna vrijednost ukupne struje kolektora treba da bude /.,,~=4 mA.
Poznato je: V=10V, otpornost potrosaca R;=10 kQ, =100, Vp=0.7 V, Vcgs=02 V, V=26 mV, V,=100 V.
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2. Za kolo na slici 2 izraCunati:

a) naponsko pojacanje A4,, strujno pojacanje 4;, ulaznu otpornost R;, i izlaznu otpornost R, ukoliko
Cp—0;

b) naponsko pojacanje 4,, ukoliko Cx—0.

Poznato je: Vee=9 V, R;=27 kQ, R=15 kQ, Rc=2.2 kQ, Rz=1.2 kQ, otpornost potrosaca R;=2 kQ,
=100, Vp=0.7 V, Vcps=0.2 V, V=26 mV, V4=100 V.
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3. Za kolo na slici 3 izracunati naponsko pojacanje 4,, strujno pojacanje A,, ulaznu otpornost R, 1 izlaznu
otpornost R, Poznato je: V=9 V, R/=20 kQ, R=20 kQ, R5=10 kQ, R;=2 kQ, =100, Vp;=0.7 V, Vcrs=0.2 'V,
V=26 mV, V=100 V. Razmotriti dva slucaja: a) Cg—0; b) Cp—0.
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4. Za kolo na slici 4 izracunati naponsko pojacanje A4, 1 izlaznu otpornost R,,,.. Poznato je: Vpp=5 V, R/=470 kQ,
R=470 kQ, Rpy=3.3 kQ, Rs=3.3 kQ, otpornost potrosaca R;=10 kQ, V=13 V, =13 mA/Vz, V=60 V.

Razmotriti dva slucaja: a) Cs—o0; b) Cs—0.
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5. Za kolo na slici 5 izracunati naponsko pojacanje 4,, strujno pojacanje 4;, ulaznu otpornost R;, 1 izlaznu otpornost
Ry Poznato je: Vpp=10 V, R;=1 MQ, R~=1 MQ, Rpy=2 kQ, R=3 kQ, otpornost potrosaca R;=20 k), V=1 V,

S=1 mA/V2, V=100 V.
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